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１ 議 事 日 程（初日） 

   〔令和４年太宰府市議会第２回（６月）定例会〕 

                                    令和４年６月９日 

                                    午 前 10 時 開 議 

                                    於 議 事 室 

 日程第１       会議録署名議員の指名 

 日程第２       会期の決定 

 日程第３       諸般の報告 

 日程第４ 報告第１号 令和３年度太宰府市一般会計予算繰越明許費について 

 日程第５ 報告第２号 令和３年度太宰府市一般会計予算事故繰越しについて 

 日程第６ 報告第３号 令和３年度太宰府市水道事業会計予算繰越について 

 日程第７ 報告第４号 令和３年度太宰府市下水道事業会計予算繰越について 

 日程第８ 報告第５号 令和３年度太宰府古都・みらい基金の運用状況について 

 日程第９ 議案第30号 太宰府市副市長の選任につき同意を求めることについて 

 日程第10 議案第31号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年度太宰府市一般会計補

正予算（専決第１号）） 

 日程第11 議案第32号 専決処分の承認を求めることについて（太宰府市税条例の一部を改正す

る条例） 

 日程第12 議案第33号 専決処分の承認を求めることについて（太宰府市都市計画税条例の一部

を改正する条例） 

 日程第13 議案第34号 専決処分の承認を求めることについて（太宰府市国民健康保険税条例の

一部を改正する条例） 

 日程第14 議案第35号 太宰府市税条例等の一部を改正する条例について 

 日程第15 議案第36号 令和４年度太宰府市一般会計補正予算（第３号）について 

２ 出席議員は次のとおりである（１８名）        

  １番  タコスキッド 議員         ２番  馬 場 礼 子 議員 

  ３番  今 泉 義 文 議員         ４番  森 田 正 嗣 議員 

  ５番  宮 原 伸 一 議員         ６番  入 江   寿 議員 

  ７番  木 村 彰 人 議員         ８番  徳 永 洋 介 議員 

  ９番  舩 越 隆 之 議員         10番  堺     剛 議員 

  11番  笠 利   毅 議員         12番   田 久美子 議員 

  13番  神 武   綾 議員         14番  陶 山 良 尚 議員 

  15番  小 畠 真由美 議員         16番  長谷川 公 成 議員 

  17番  橋 本   健 議員         18番  門 田 直 樹 議員 

３ 欠席議員は次のとおりである 
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   な   し 

４ 会議録署名議員 

  ７番  木 村 彰 人 議員         ８番  徳 永 洋 介 議員 

５ 地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名（１４名） 

  市    長  楠 田 大 蔵        教  育  長  樋 田 京 子 

  総 務 部 長  山 浦 剛 志                村 田 誠 英 

  市民生活部長  中 島 康 秀        健康福祉部長  川 谷   豊 

          行 武 佐 江        都市整備部長  髙 原   清 

          山 崎 謙 悟        観光経済部長  友 添 浩 一 

  教 育部理 事  堀   浩 二                佐 藤 政 吾 

  経営企画課長  轟   貴 之        税 務 課 長  田 代   浩 

６ 職務のため議事室に出席した事務局職員の職氏名（４名） 

  議会事務局長  木 村 幸代志        議 事 課 長        花 田 敏 浩 

  書    記  岡 本 和 大        書    記  井 手 梨紗子 

         

総 務部経 営
企画担当理事

都市整備部理事 
兼総務部理事 

健康福祉部高齢者福祉担当理事 
兼高齢者支援課長 

総 務課長 併
選挙管理委員会事務局長
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              開会 午前10時00分 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○議長（門田直樹議員） 皆さん、おはようございます。 

 ただいまの出席議員は18名です。 

 定足数に達しておりますので、令和４年太宰府市議会第２回定例会を開会します。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 議事日程はお手元に配付しておるとおりです。 

 議事に入ります。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（門田直樹議員） 日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。 

 今回の会議録署名議員は、会議規則第87条の規定により、 

    ７番、木村彰人議員 

    ８番、徳永洋介議員 

   を指名します。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第２ 会期の決定 

○議長（門田直樹議員） 日程第２、「会期の決定」を議題とします。 

 お諮りします。 

 本定例会の会期は、本日から６月27日までの19日間にしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） ご異議なしと認め、お諮りしたとおり決定しました。 

 なお、会期内日程については、お手元に配付しております会期内日程表によって運営を進め

たいと思います。また、本会議、委員会とも改めて通知を差し上げませんので、よろしくご協

力をお願いいたします。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第３ 諸般の報告 

○議長（門田直樹議員） 日程第３、「諸般の報告」を行います。 

 お手元に報告事項の一覧表を配付しております。監査関係及び議長会関係の資料につきまし

ては、事務局に保管しておりますので、必要な方はご覧いただきたいと思います。 

 これで諸般の報告を終わります。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第４から日程第８まで一括上程 

○議長（門田直樹議員） お諮りします。 
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 日程第４、報告第１号「令和３年度太宰府市一般会計予算繰越明許費について」から日程第

８、報告第５号「令和３年度太宰府古都・みらい基金の運用状況について」までを一括議題に

したいと思います。これにご異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 異議なしと認め、お諮りしたとおり一括議題とします。 

 報告を求めます。 

 市長。 

              〔市長 楠田大蔵 登壇〕 

○市長（楠田大蔵） 皆様、おはようございます。 

 本日ここに、令和４年第２回太宰府市議会定例会を招集いたしましたところ、議員の皆様に

おかれましては、大変ご多用の中にご参集をいただきまして、厚く御礼を申し上げます。 

 福岡県では、６月１日をもって福岡コロナ警報が解除されました。本市にもゴールデンウイ

ーク前後から、かつての賑わいが戻りつつある印象です。今なお油断はできませんが、反転攻

勢に向けて踏み出す時期だと考えております。 

 一方、４回目のワクチン接種の予約受付も着実に進めており、明日10日から接種を開始いた

します。住民の皆様方をはじめ、来訪者の方々にも安心して過ごしていただけるよう、引き続

き 善を尽くしてまいる所存であります。 

 また、先日直方市におきまして開催されました福岡県市長会の総会にて、新たに中ブロック

を代表する副会長に選出されました。井上県市長会会長をお支えしつつ、太宰府市民の皆様の

声を今まで以上に反映させてまいります。 

 さて、令和４年度に入りまして、各種施策につきましても可能な限り機動的に進めておりま

す。 

 ウクライナ情勢は今なお厳しさが続いておりますが、３月からいち早く取り組みましたふる

さと納税避難民学生支援クラウドファンディングは市内外多くの方からご賛同いただき、現時

点で総計1,000万円を超えております。 

 ふるさと納税は、昨年度おかげさまで速報値で９億円を超え、新たに始めました企業版も順

調に推移しております。本市が抱える課題を解決していく上でも重要な財源であり、引き続き

積極的に活用してまいります。 

 ４月11日には、本年度第１回となりますまちづくりビジョン会議を開催し、２期目公約の中

核であります行財政改革、新しい公共、ニュー太宰府構想、世界に羽ばたく人材育成、企業誘

致などを重点に位置づけました。このテーマに従い５つのグループを形成し、ビジョン会議メ

ンバーと庁内のプロジェクトチームが連携して、今年度成案を得ようとする試みを開始しまし

た。内外の英知を結集し、スピード感を持って公約実現に踏み出します。 

 昨年度からスタートしました令和発祥の都太宰府「梅」プロジェクトは、例年同様福岡農業

高校の生徒の皆さんなどと梅の実の収穫を行いましたが、今年度は新たにクラウドファンディ
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ング寄附者の方々とも梅の収穫体験を行いました。今後は、収穫した梅の実の成分分析などを

行うことで、令和の梅としてのさらなるブランド化を図り、意欲的なグルメやスイーツの製品

開発をさらに進め、本市を真の梅の都に飛躍させたいと考えております。 

 梅雨入りを間近に控え、災害への備えにも力を入れております。社会福祉協議会と災害ボラ

ンティアセンター設置についての協定を改めて締結し、消防、警察、自衛隊の方々と災害危険

箇所の視察を行いました。また、市防災会議や職員の机上訓練も先週末立て続けに行ったとこ

ろです。関係機関が連携、協力し、災害発生時の初動、緊急対応などの体制を整え、 悪の事

態にも対応できるよう万全を期してまいります。 

 そして、中学校完全給食実現に向けた取組であります。この件については、本市において

は、私の就任前から様々な議論が交わされてきたところであります。 

 私の１期目、予期せぬ令和のご縁やコロナ禍もありましたが、任期終盤において、５億円を

公共施設整備基金に積み、中学校完全給食実施に向けての意思表示を行ったところでありま

す。その後、２期目を目指した市長選にて改めてその意思を示した上で、無投票にて再選さ

れ、 初の３月議会施政方針において、「本市の次代を担う中学生の教育環境をより充実させ

るため、学校給食法に基づいた中学校完全給食のできるだけ早い実施に向け、全力を挙げてま

いります。」と不退転の決意を述べました。 

 そうした政治的使命の下、３月議会後早々に、望ましい中学校給食の実現について教育委員

会に意見具申を行い、市教育委員会から早期実施、さらなる食育の推進、費用対効果や効率性

を勘案しながら中学校完全給食実施の方向性を検討するとの基本方針が出されました。 

 この基本方針決定後、有識者や学校関係者、保護者などで組織される学校給食改善研究委員

会において、中学校完全給食実施に係る方針について５回にわたり協議をいただき、素案を作

成していただきました。その後、市教育委員会において実施方針案としてまとめられ、市三役

会議、経営会議において、本市の財政状況や社会情勢などを考慮しつつ、継続的な調査研究を

行っていくことも新たに盛り込み、 終的な実施方針として決定するに至りました。 

 結果として、まずは食缶によるデリバリー方式を選択することが望ましいとの結論に至りま

したので、市の責任の下、民間活力を活用し、民間給食事業者からの提供により、４校同時に

全員喫食での完全給食を実施することを目指します。 

 私の１期目から期待され、この間、既に中学校を卒業した子どもたちやご家族にとりまして

は、遅きに失したとお叱りもいただいておりますが、私が２期目就任時給食実現を約束した中

学１年生の子どもたちが卒業するまでには何としても給食を食べさせてあげたい、このような

熱意で引き続き全力を挙げてまいりますので、議員各位のご理解、ご協力を伏してお願い申し

上げます。 

 さて、本日ご提案申し上げます案件は、報告案件５件、人事案件１件、専決処分承認４件、

条例改正１件、補正予算１件、合わせて12件の議案のご審議をお願い申し上げるものでありま

す。 
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 それでは、提案理由の説明を申し上げます。 

 報告第１号から報告第５号までを一括してご説明申し上げます。 

 初に、報告第１号「令和３年度太宰府市一般会計予算繰越明許費について」ご説明申し上

げます。 

 令和３年度の繰越明許費は、小学校施設整備事業やため池改修事業など計18件の事業につい

て繰越額が確定しましたので、報告させていただきます。繰越総額は12億4,967万1,600円で、

財源内訳は、国庫補助金、市債などの特定財源が９億5,902万6,000円、一般財源が２億

9,064万5,600円であります。 

 次に、報告第２号「令和３年度太宰府市一般会計予算事故繰越しについて」ご説明申し上げ

ます。 

 令和３年度につきましては、水城小学校管理棟などの改築や水城西小学校給食室の改修に係

る設計業務の事故繰越しを行っております。繰越総額は5,478万円で、財源は全て一般財源で

あります。 

 次に、報告第３号「令和３年度太宰府市水道事業会計予算繰越について」ご説明申し上げま

す。 

 令和３年度水道事業予算の建設改良費の浄水施設費のうち、松川浄水場施設更新工事施工監

理業務１件、配水施設費のうち、配水管新設工事１件及び配水管布設替え工事２件で１億

3,169万1,000円の繰越しを行っております。 

 次に、報告第４号「令和３年度太宰府市下水道事業会計予算繰越について」ご説明申し上げ

ます。 

 令和３年度下水道事業予算の建設改良費の公共下水道整備費のうち、下水道雨水幹線の点

検、調査業務471万8,000円の繰越しを行っております。 

 次に、報告第５号「令和３年度太宰府古都・みらい基金の運用状況について」ご説明申し上

げます。 

 令和３年度は２件、２万3,002円の寄附及びふるさと太宰府応援寄附のうち、使途を太宰府

古都・みらい基金と指定された金額から経費相当分を除いた191万4,920円を太宰府古都・みら

い基金に積み立てて運用しているところであります。令和３年度分積立て後の基金残高は

588万442円となっております。 

 以上です。 

○議長（門田直樹議員） 報告は終わりました。 

 自席へどうぞ。 

 これから質疑を行います。 

 報告第１号について質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、報告第２号について質疑はありませんか。 
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              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、報告第３号について質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、報告第４号について質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 次に、報告第５号について質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで質疑を終結し、報告を終わります。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第９ 議案第３０号 太宰府市副市長の選任につき同意を求めることについて 

○議長（門田直樹議員） 日程第９、議案第30号「太宰府市副市長の選任につき同意を求めること

について」を議題とします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

              〔市長 楠田大蔵 登壇〕 

○市長（楠田大蔵） 議案第30号「太宰府市副市長の選任につき同意を求めることについて」ご説

明申し上げます。 

 地方自治法第162条の規定に基づき、令和４年６月10日付で原口信行氏を副市長に選任した

いので、議会の同意を求めるものであります。 

 原口氏は昭和58年に太宰府市に入庁し、これまで39年もの長きにわたり市職員として市の重

要施策に直接関わってきました。平成24年には公共施設整備担当課長、平成27年には総務部理

事などの要職を歴任し、平成31年３月の定年退職後は再任用職員となり、総務部統括マネージ

ャーとして市政全般の統括や後進の指導に当たっています。 

 清水前副市長には県出身の立場から客観的に市政運営に新風を吹き込んでいただきました

が、原口氏は本市生え抜きの職員であり、後輩職員のよき理解者として優しく、そして力強く

組織を導いてくれると考えております。また、人格、識見に優れた も信頼の置ける職員の一

人であり、行政職員、特に技術職としての経験も豊富で、私の足らざるところを 大限補って

くれる副市長として 適任であると確信をしております。 

 経歴書を添付しておりますので、ご参照の上、よろしくご同意を賜りますようお願い申し上

げます。 

 以上です。 

○議長（門田直樹議員） 説明は終わりました。 

 自席へどうぞ。 

 お諮りします。 

 本案は委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。 



－8－ 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 異議なしと認めます。 

 したがって、委員会付託を省略します。 

 直ちに質疑、討論、採決を行います。 

 これから質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで質疑を終わります。 

 討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第30号を同意することに賛成の方は起立願います。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第30号は同意されました。 

              〈同意 賛成17名、反対０名 午前10時14分〉 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１０から日程第１５まで一括上程 

○議長（門田直樹議員） 日程第10、議案第31号「専決処分の承認を求めることについて（令和４

年度太宰府市一般会計補正予算（専決第１号））」から日程第15、議案第36号「令和４年度太

宰府市一般会計補正予算（第３号）について」までを一括議題にしたいと思います。これにご

異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 異議なしと認め、お諮りしたとおり一括議題とします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

              〔市長 楠田大蔵 登壇〕 

○市長（楠田大蔵） 議案第31号から議案第36号までを一括してご説明申し上げます。 

 初に、議案第31号「専決処分の承認を求めることについて（令和４年度太宰府市一般会計

補正予算（専決第１号））」についてご説明申し上げます。 

 今回の補正予算は、新型コロナウイルス感染症による影響が長期化する中で、食費などの物

価高騰などに直面する低所得の子育て世帯の生活支援を目的として、児童１人当たり５万円の

特別給付金を速やかに給付するため、関連する予算を令和４年５月20日付で専決処分させてい
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ただいたものであります。 

 歳入歳出総額に歳入歳出それぞれ１億1,362万8,000円を追加し、予算総額286億5,998万

4,000円にお願いするものであります。 

 次に、議案第32号「専決処分の承認を求めることについて（太宰府市税条例の一部を改正す

る条例）」についてご説明申し上げます。 

 今回の改正は、令和４年度税制改正により地方税法等の一部が改正されたことに伴い、太宰

府市税条例の一部を改正し、令和４年４月１日から施行させる必要が生じたため、地方自治法

第179条第１項の規定により専決処分をいたしましたので、同条第３項の規定によりこれを報

告し、承認を求めるものであります。 

 内容といたしましては、省エネ改修工事を行った住宅に係る特例の拡充などに伴う改正、及

び令和４年度限りの措置として、土地に係る固定資産税の負担調整措置について、激変緩和の

観点から、商業地などに係る課税標準額の上昇幅を評価額の現行５％を2.5％とする改正な

ど、地方税法等の改正に伴います令和４年４月１日施行に係る関係規定の改正などでありま

す。 

 次に、議案第33号「専決処分の承認を求めることについて（太宰府市都市計画税条例の一部

を改正する条例）」についてご説明申し上げます。 

 今回の改正は、令和４年度税制改正により地方税法等の一部が改正されたことに伴い、太宰

府市都市計画税条例の一部を改正し、令和４年４月１日から施行させる必要が生じたため、地

方自治法第179条第１項の規定により専決処分をいたしましたので、同条第３項の規定により

これを報告し、承認を求めるものであります。 

 内容といたしましては、地方税法等の改正に伴います令和４年４月１日施行の固定資産税関

係の特例措置などに連動する関係規定の改正であります。 

 次に、議案第34号「専決処分の承認を求めることについて（太宰府市国民健康保険税条例の

一部を改正する条例）」についてご説明申し上げます。 

 今回の改正は、令和４年度の税制改正により地方税法等の一部が改正されたことに伴い、太

宰府市国民健康保険税条例の一部を改正し、令和４年４月１日から施行させる必要が生じたた

め、地方自治法第179条第１項の規定により専決処分をいたしましたので、同条第３項の規定

によりこれを報告し、承認を求めるものであります。 

 内容といたしましては、国民健康保険税の課税限度額の改正でありまして、基礎課税額、い

わゆる医療分に係る限度額を63万円から２万円引き上げ65万円に、後期高齢者支援金等課税額

に係る限度額を19万円から１万円引き上げ20万円に改正したもので、地方税法等の改正に伴い

ます令和４年４月１日施行に係る関係規定の改正などであります。 

 次に、議案第35号「太宰府市税条例等の一部を改正する条例について」ご説明申し上げま

す。 

 今回の改正は、令和４年度税制改正により地方税法等の一部が改正されたことに伴い、太宰
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府市税条例などの一部を改正する必要が生じたため、地方自治法第96条第１項第１号の規定に

より議会の議決を求めるものであります。 

 内容といたしましては、登記事項についてＤＶ被害者等の申出を行った登記名義人の住所に

代わる事項が追加されたことにより、固定資産課税台帳の閲覧、証明書交付についても住所に

代わる事項を表示しなければならなくなったこと、及び住宅借入金等特別税額控除の延長・見

直しを行うものなど、関係規定の改正を行うものであります。 

 次に、議案第36号「令和４年度太宰府市一般会計補正予算（第３号）について」ご説明申し

上げます。 

 今回の補正予算は、歳入歳出総額に歳入歳出それぞれ３億9,757万6,000円を追加し、予算総

額を290億5,756万円にお願いするものであります。 

 主な内容といたしましては、先ほど冒頭でも申し上げましたように、民間給食事業者からの

食缶によるデリバリー方式の下、全員喫食の中学校完全給食を実施するため、中学校の配膳室

改良に関する初期整備費と、給食の調理から運搬までを民間事業者に委託する費用などを債務

負担行為として今回の補正予算を計上しています。 

 そのほかには、令和３年度から実施しております住民税非課税世帯などに対する臨時特別給

付金について、真に生活に困っている方々への支援措置の強化として制度の見直しが行われた

ことにより追加で発生する費用、令和３年度に策定した太宰府市森林整備実施計画に基づき計

画的に伐採などの整備を進めていく上で、令和４年度の取組として、市内一部の山林所有者に

管理に関する意向調査を行うための費用、子どもたちの教育活動に役立てることを目的として

寄附をいただいたことから、小学校図書館の蔵書の充実を図るための費用などを計上しており

ます。 

 よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

 以上です。 

○議長（門田直樹議員） 説明は終わりました。 

 自席へどうぞ。 

 お諮りします。 

 議案第31号「専決処分の承認を求めることについて（令和４年度太宰府市一般会計補正予算

（専決第１号））」から議案第34号「専決処分の承認を求めることについて（太宰府市国民健

康保険税条例の一部を改正する条例）」までは委員会付託を省略したいと思います。これにご

異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） 異議なしと認め、委員会付託を省略します。 

 直ちに質疑、討論、採決を行います。 

 議案第31号「専決処分の承認を求めることについて（令和４年度太宰府市一般会計補正予算

（専決第１号））」について質疑を行います。 
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 質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで質疑を終わります。 

 討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第31号を承認することに賛成の方は起立願います。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第31号は承認されました。 

              〈承認 賛成17名、反対０名 午前10時23分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第32号「専決処分の承認を求めることについて（太宰府市税

条例の一部を改正する条例）」について質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで質疑を終わります。 

 討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第32号を承認することに賛成の方は起立願います。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第32号は承認されました。 

              〈承認 賛成17名、反対０名 午前10時23分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第33号「専決処分の承認を求めることについて（太宰府市都

市計画税条例の一部を改正する条例）」について質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで質疑を終わります。 

 討論を行います。 

 討論はありませんか。 
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              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第33号を承認することに賛成の方は起立願います。 

              （全員起立） 

○議長（門田直樹議員） 全員起立です。 

 よって、議案第33号は承認されました。 

              〈承認 賛成17名、反対０名 午前10時24分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第34号「専決処分の承認を求めることについて（太宰府市国

民健康保険税条例の一部を改正する条例）」について質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで質疑を終わります。 

 討論を行います。 

 討論はありませんか。 

 13番神武綾議員。 

○１３番（神武 綾議員） 議案第34号「太宰府市国民健康保険税条例の一部を改正する条例」に

ついて反対の立場で討論いたします。 

 今回の税条例改正についてですが、限度額の引上げということの提案になっております。高

所得者が対象ではありますけれども、今コロナ禍、物価高騰の中、国保の負担に苦しんでいる

方々、低、中所得者に影響が増えてきている現状があります。このことが１点。 

 そして、この専決処分の上程についてですけれども、議会の承認がなくても改定が行われる

ということで、これまでも改善を求めてまいりましたが、今回も専決処分ということで上程を

されております。 

 この２点から、反対の立場で討論とさせていただきます。 

○議長（門田直樹議員） ほかに討論はございませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（門田直樹議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第34号を承認することに賛成の方は起立願います。 

              （多数起立） 

○議長（門田直樹議員） 多数起立です。 

 よって、議案第34号は承認されました。 

              〈承認 賛成16名、反対１名 午前10時26分〉 

○議長（門田直樹議員） 次に、議案第35号及び議案第36号については、質疑は６月13日の本会議
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で行います。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○議長（門田直樹議員） 以上で本日の議事日程は全て終了しました。 

 次の本会議は、６月13日午前10時から再開します。 

 本日はこれをもちまして散会します。 

              散会 午前10時26分 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 
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